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SEGALA KECURANGAN DALAM UJIAN AKAN DIKENAKAN
SANKSI SESUAI TATA TERTIB UJIAN YANG BERLAKU !

Berikut adalah data penjualan tiket box office sejak tahun 2000 sampai 2010.

Tahun | Penjualan | pe/gacarkan data tersebut,

<0 fi a Hitung rata-rata bergerak terbobot (weighted moveing
L) i, average) lima tahunan dengan menggunakan bobot 0,1, 0.1,
| 580 0,2,0,3, dan 0,3 berturut turut!

23?}:3& ;ig b. Tentukan persamaan gans tren (linier) danl jelaskanhmi;g?;p

3005 730 ¢. Berdasarkan soal b, berapa peramalan penjualan tahun !

2006 740
2007 | 760

2008 760

2009 [ 780 |

2010 750 |
Hitung Indeks Harga Konsumen (IHK) 2015 dan 2016

Jenis Barang |—— 204 | 2015 1 2016

. Harga ($) | Kuantitas | Harga ($) | Kuantitas | Harga ($) | Kuantitas

Beras ™ as 12 1__.__50_“ 1 10 65 12 |
Tembakau 60 8 | 70 | 8 cpo 80 14
Besi 75 Bk _ﬁ".f’_--t_.ﬁ..i.,!lp 110 11

Sebuah bengkel mobil membandingkan daya tahan cat proteksi korosi (dalam satuan bulan)
dari tiga merek (A, B dan C) yang berbeda. Hasil pengujian terhadap sejumlah sampel
disajikan pada tabel berikut.

Merek A Merek B Merek C
112 12,6 13
12,1 10,8 119
10,9 11,3 124
11,3 11,0 10,6
12,0 12,0 12,0

10,7

Lakukan pengujian statistik menggunakan a sebesar 5% untuk menguji ada tidaknya
perbedaan distribusi daya tahan cat tersebut dan berikan kesimpulan.



tentang pengaruh tingkat bunga (dalam persen) dan

4 Scbuah lembaga riset melakukan studi
am dolar) di Jawa Timur. Menggunakan sampel 15

PDB (dalam dolar) terhadap investasi (dal
kota, hasil perhitungan regresi sebagai benkut.

Muitiple R
R Square 0 9506
Standard Error 43497
Observations 15
ANOVA
df ss ____ mMs__F
Rogression 2 e 2186 4816
Residual = e 2270368 ccecenen
Total 14 4600
Standard
—— - Coefficients Error _ { Stat
Intercapt 82 2755 15 43346 533096
Price 141683 -3 60390
Income 0.0167 000656 ..eoocoew
a. Lengkapi informasi pada perhitungan tersebut
b Tentukan persamaan regresi dan benkan interpretasi
¢. Varabel-variabel manakah yang berpengaruh terhadap investasi tersebut? Lakukan

pengujian statistik menggunakan level of significance 10%.
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1 Berikut adalah data tentang harga (P) dan kuantitas (Q) dari beberapa jenis barang untuk kebutuhan

bahan bangunan tahun 2012-2014. Dengan 2013 sebagal
¢an Value Index tahun 2012 dan 2014

tahun dasar, maka hitung Laspeyres Index

| seni | 2012 2013 2014
enis Barang T
g | P($) Q P(S) Q P ($) Q .
' Semen as 12 50 10 65 12
!. Beton i 60 8 70 8 80 14
| Besi | 75 11 90 | 9 110 11
{Nilai:1s) \8o 0 e a1 iy EY|

2. Seorang manajer sedang mengevaluasi sistem penggajian di perusahaan “XYZ". Berdasarkan data |

yang dimiliki, manajer menduga bahwa besarnya gaji

karyawan ditentukan oleh lama bekerja

(Service), umur (Age), dan jenis kelamin (Gender). Berikut adalah hasil estimasi regresi dan korelasi ;

dari 30 orang karyawan sebagai sampel. Adapun pengukuran variable-variabel tersebut adalah
sebagai berikut: gaji dalam satuan dolar, lama bekerja dan umur dalam tahun, dan jenis kelamin
divkur secara kualitauf menggunakan variabel dummy dengan nilai 1 untuk laki-laki dan O untuk

perempuan
A
" beh e ade Regression Statistics . Y > (c3 939 x 13 19
sl Multiple R 0.6554 =
n € % & ke
N A Error 232.5824
Sekarpes  albos~ Observations 30 =N .
AT T ) Nu o ‘““i.\' I
. ANOVA t:}k 7 '
A e 1 . — L~ \35 ;
' - e ey e SRV I1 Mt AT
Regression 3 1059022.5228 _ 353007.5076 ~ ~¢ ;
R Residual 26 1406458.8439 54094.5709 MSE S . b
" - AR LA o ilach = & 4 = Fe WL
r ot ron 29 24654813667 % Ho kAR
N“E;‘kxf\a- ,;,:,-'U'q\.- /«-‘ Hh Yy F-dm\q-\l-'i.}
o ol et Al Coefficients Stondard Error ) L "‘l“ﬁ,ﬁu.‘
kd avair St rEe Intercept # - — 653.5974 339.5091; argras = L‘h(l,-" -~ -
) Service b1 —y 13.1421 4.9856) bt i =
on b e b .'.,1\_ v A J'tu. * Ll-'h h
st T R ki s -6.5787 6.2339 Sy b /
u et taka _Gender” by ——  207.9014 885607 % . Mo . by :0 - ['2.,,-*1;'0*
Watnp Ganetoedn GO b e ﬂu;un,!_
Bérdasarkan informas: tersebut, maka H o 2 hy Sy 10 ooy v
‘; 203, - a. Tentukan persamaan regresi dan berikan interpretasil MR g ) doy W "

b. Variabel-variabel manakah yang mempunyai pengaruh signifikan terhadap gaji karyawan?
Lakukan pengujian menggunakan level of significance 5%.

¢ Hitung besarnya Adjusted R’ dan apa artinya?

and"d’f ‘:ff,’ aMe_ﬂ‘lP-c.L-f;

(Nilai:25) 2 ¢ k.’ = A - rl) n-i “oru s
" R : br(,gcf)"
5L : dart Hap h_l-t‘-
malrup AL Juble e T VA T, (f:lC, 1 " hv=6,019) ?;:1
WNEewN T bbb Jar,. ¢ i - A
) - ;1:3 = SLZ Paeer 1 0f2
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3 Berkul adalah data pengeluaran ik‘an [datam § juta) Gan suaty perusahaan besd

i
WL . AL "y Tt A aman | M0 *312 o3 b s
T ahun 2005 2006 2007 | 2008 | 200§ 2019 - ) "_::‘s — —e
L . S T .. L FES : - s ; 1181 105 Wit -
Pengeluaran 162§ 1579 S0 9 1215 1326 12%.6 118
klan -

' . xan Metode Orgwory LSS
a Buatiah persamaan gar.s tren hmier dar: data tersedbut menggunaian hie

Square (OLS] dan je‘askan artinya’
b Berdasarkan gar:s tren pada soal a tersebul
tahun 2017 dan 2003° r

(Nilai:20) 2 I-?f Y.

hitung beraps perk raan pergeiars’

3 da'amn waklu p# Tg SNgRdl

a Profesor Auck meyaluni mahasiswa yang menyelesakan upannya daam wak :rl:i_. S

1 . - - Ml !'!Q“ 1 98 -

menenma mila tertingg: dan sebaliknya yang butuh waktu lama mengrima i3 i
membuktikan dugaannya. @ memberi perngkat menurut LEUEIN e -

menila: uyannya Has 'nya tertera di bawahim

—_— Ur Tan . 2
Uiutan N = -

Manasisw Manasswa (ke —gumar 50
| i Penyelesa.an kemunginar 50) = Peryeleidan oo e
[ g — T3 7T T R 7 L4 iz 7
L Gromney 1 1.1 LB %8 Symthe i = £
| Bates 2 o 4B %8 Arquetie 8 i 2 i
| MacDonala 3 o B a3zt Gov 1o g e
_Sosa 4 -2 a9 % Gankowsk 10 : 35 1-:
| Harns 5 o | S0 Boqﬁ'ﬂa 11 .:r-
LCnbb [ ' ars Matsu 3 L 33

a Ubahlah skor ujian menjad: peringkat dan cartah koefrsien korelas perogkatya

b Pada tngkat signifikan 0,1, dapatkah Profesor Auck menyimpulkan terdapat hubungs
antara urutan penyelesaian dengan skor upannya?

(Nilai:20)

P
n pos

5 Seorang psiolog bidang industr memilih sebuah sampek acak berisi tujun pasangan prafescona
perkotaan yang punya rumah Ukuran rumah mereka (dalam kaki perseg.) dibandingkan Se~zin
ukuran rumah orang tua mereka Pada tingkat sigmifikasi 0,05 dapatkah kita mengambe! kesimoular
bahwa pasangan profesional tinggal di rumah yang leb'h besar danpada orang 1u3 mereka’? Lo
menggunakan Wilcoxon Signed-Rank Test!

—_—

e

Pasangan Profesional Orang Tua Pasangan _ Profesional Orang Tua

—

| Gordon 1725 1175 Kuhiman 1290 1380
Sharkey 1310 1120 weith 1880 1750
Uselding 1670 1420 Anderson 1530 1aag

LBeJE__ 1520 1 640

(Nilai:20)
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